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         DO STUDENTS CARE? 



80  % of students said sustainable skills  
are important to future employers 

Source: First year attitudes towards, and skills in, sustainable development. The Higher Education Academy 2011  



63 % said greater skills and understanding 
should be part of the curriculum 



76 
% would choose a University that 

had a greater sustainable agenda 























App movie 
















Research gathered from 107 Level 4 Graphic Design students at Staffordshire University 

88 % of students thought the issues 
covered would be beneficial to 
their future projects 



91 % thought design students 
should practice more responsibly 



95 % thought the content was highly 
relevant to their degree 



95 % said materiality was a key priority 















“IF YOU THINK THE SMALL  
THINGS DON’T MATTER, YOU’VE  

NEVER SPENT THE NIGHT  
IN A TENT WITH A MOSQUITO” 
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